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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda ABD–İran hattında yeniden sertleşen söylemler,

enerji arzına yönelik endişeler ve bu hafta gerçekleşecek Trump–Xi

görüşmesine dair beklentiler risk iştahını belirlerken Avrupa borsaları

karışık, ABD vadeli endeksleri ise yatay negatif bir görünüm sergiliyor.

Özellikle Hürmüz Boğazı’nda diplomasi ihtimalinin zayıflamasıyla

birlikte jeopolitik risk primi yeniden yükselirken, petrol fiyatları

tekrardan yükseliş eğilimine geçmiş durumda.

WSJ’nin haberine göre İran, yüksek oranda zenginleştirilmiş uranyum

stokunun bir kısmını üçüncü bir ülkeye aktarmayı teklif ederken nükleer

tesislerini sökme fikrine kapıyı kapattı. Trump ise Tahran’ın son teklifini

“tamamen kabul edilemez” olarak nitelendirdi. Bu söylem, geçtiğimiz

haftalarda ateşkes ve diplomasi beklentileriyle gerileyen risk priminin

yeniden yükselmesine neden oluyor.

Piyasalarda ikinci ana gündem maddesi ise Trump–Xi görüşmesi olacak.

Trump’ın bu hafta Pekin’de Çin lideri Xi Jinping ile gerçekleştireceği

toplantıda, Çin’in İran’a yönelik ekonomik desteği, petrol alımları ve

olası askeri ekipman akışları üzerinden baskıyı artırması bekleniyor.

Çin’in İran petrolünün en büyük alıcısı olması nedeniyle, görüşmenin

sonucu yalnızca ticaret savaşları açısından değil enerji arzı ve

yaptırımların etkinliği açısından da kritik görülüyor.

Hisse senedi tarafında geçtiğimiz hafta teknoloji hisseleri öncülüğünde

görülen rekor rallinin ardından yeni haftada daha temkinli yatay bir

görünüm öne çıkıyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri sınırlı negatif ve Avrupa piyasaları

karışık seyrediyor. Asya borsalarında bugün itibariyle negatif bir

görünüm hakimdi. Özetle küresel risk iştahı karışık seyrediyor. Emtia

tarafında brent tipi ham petrol 102,1 $/varilde seyrederken, altının

ons fiyatı 4.700 $ civarında. Bitcoin 81.300 $, Ethereum ise 2.340 $

civarında işlem görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, ABD’de TSİ 17:00’de nisan ayı güncel konut

satışları verisi açıklanacak.

Ekonomik Takvim

▪ 17:00 | ABD | İkinci El Konut Satışları (milyon) | Bek: 4,05
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Cameco, sel felaketi nedeniyle bazı uranyum operasyonlarını geçici olarak durdurdu. Cameco, Saskatchewan’daki sel 

felaketi sonrası ana tedarik güzergahında yer alan Smoothstone River Köprüsü’nün çökmesi nedeniyle Key Lake tesisindeki 

üretim faaliyetlerini geçici olarak durdurduğunu ve McArthur River madenindeki aktiviteleri azalttığını açıkladı. Şirket, tesislerin 

doğrudan selden etkilenmediğini belirtirken, kritik operasyonel malzemelerin teslimatındaki aksaklıkların ne kadar süreceğinin 

henüz net olmadığını ifade etti.

Elevra Lithium, Gana’daki Ewoyaa projesindeki payını 71 milyon dolara satıyor. Elevra Lithium, Gana’daki Ewoyaa Lityum 

Projesi’ndeki haklarını yaklaşık 71 milyon dolar karşılığında Zhejiang Huayou Cobalt’a devretmek üzere anlaşma imzaladı. Şirket, 

satış sonrası Kuzey Amerika varlıklarına odaklanmayı ve proje geliştirme yükümlülüklerinden çıkmayı hedeflediğini açıkladı.

Apollo, MidCap Financial Investment fonunu satmak için görüşmeler yürütüyor. Apollo Global Management’ın, yaklaşık 3 

milyar dolar değer biçilen halka açık özel kredi fonu MidCap Financial Investment’ı satmak için görüşmeler yürüttüğü bildirildi. 

Artan temerrüt oranları, zarar açıklanması ve NAV iskontosunun büyümesi özel kredi sektöründeki baskının arttığına işaret 

ediyor.

Microsoft’un Kenya veri merkezi projesi enerji ve garanti anlaşmazlığına takıldı. Microsoft ve BAE merkezli G42’ın 

Kenya’da planladığı veri merkezi yatırımı, hükümetin talep edilen kapasite garantilerini sağlayamaması nedeniyle gecikmeye 

uğradı. Projenin ilk etapta 100 MW kapasiteyle başlaması planlanırken, Kenya yönetimi enerji ihtiyacının ülke şebekesi üzerinde 

ciddi baskı yaratacağını belirtti.

NHS, Palantir bağlantılı çalışanlara hasta verilerinde geniş erişim verdi. NHS England’ın, Palantir dahil bazı dış şirket 

çalışanlarına hasta verilerine “sınırsız erişim” sağladığı iddia edildi. Financial Times’ın haberine göre durum veri gizliliği 

tartışmalarını yeniden gündeme taşırken, NHS mevcut erişim süreçlerinin güvenlik denetimlerine tabi olduğunu savundu.

Cerebras IPO’sunda talep patladı, fiyat aralığı yukarı çekiliyor. Cerebras Systems’ın halka arzına gelen güçlü talep sonrası 

şirketin IPO fiyat aralığını 115-125 dolar seviyesinden 150-160 dolara yükseltmeyi değerlendirdiği bildirildi. OpenAI ve AWS ile 

yaptığı anlaşmalar sonrası yatırımcı ilgisinin arttığı belirtilirken, halka arzın yaklaşık 4,8 milyar dolar kaynak yaratabileceği ifade 

ediliyor.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,84 artarak 7.398,93 puanda tamamladı. ABD - İran gerilimi devam

ediyor. Son olarak, Amerika'nın savaşın sonlandırılmasına yönelik teklifine İran'ın verdiği cevap ABD tarafından kabul edilemez

olarak nitelendirildi. Petrol fiyatları bu gelişme sonrasında yaklaşık %3 ilâ %5 arasında yükselişler sergiliyor ve yeni haftaya bu

gelişmelerle başlıyoruz. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.523 puan ile dolar bazında %15,2

yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.630 puan direnç seviyesi, 6.975 puan ise destek seviyesi

olarak takip edilebilir.

Newmont Corporation (NEM) – Altın üretimi başta olmak üzere değerli metal madenciliği alanında faaliyet gösteren

küresel bir madencilik şirketidir. Geniş rezerv portföyü ve farklı coğrafyalara yayılmış operasyonları sayesinde emtia

sektöründe önemli bir üretici konumundadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama

146,65 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %25,9 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde

bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin

üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 20 analist AL, 4 ve analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 131

USD direnç, 108 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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Palantir Technologies Inc. (PLTR) – Büyük veri analitiği ve yapay zekâ destekli yazılım çözümleri geliştiren bir teknoloji

şirketidir. Kamu kurumları ve özel sektör müşterilerine yönelik veri entegrasyonu ve karar destek platformları sunarak

operasyonel verimlilik sağlamayı hedeflemektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede

ortalama 187,11 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %35,8 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin

üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks

getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 21 analist AL tavsiyesi, 9 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın

vadede 151 USD direnç, 129 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Bilanço Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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